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UNA SELEZIONE DEI MARMI PIÙ RAPPRESENTATIVI E CARISMATICI.  
10 ARCHETIPI DI BELLEZZA ITALIANA E MONDIALE,  
NELLA LORO VESTE PIÙ ICONICA E PERFETTA.
7 ONICI STRAORDINARI E 3 MAGNIFICHE PIETRE PREZIOSE,  
CHE STUPISCONO PER LA RICCHEZZA ABBAGLIANTE DEL COLORE,  
DELLE TRASPARENZE, DEI RIFLESSI.

A SELECTION OF THE MOST REPRESENTATIVE AND CHARISMATIC MARBLES.  
10 ARCHETYPES OF ITALIAN AND GLOBAL BEAUTY, IN THEIR MOST PERFECT, ICONIC FORM.
7 EXTRAORDINARY ONYXES AND 3 MAGNIFICENT GEMSTONE THAT ASTOUND WITH THEIR DAZZLING 
WEALTH OF COLOUR, TRANSPARENCIES AND REFLECTIONS.

UN FLORILÈGE DES MARBRES LES PLUS REPRÉSENTATIFS ET CHARISMATIQUES.  
10 ARCHÉTYPES DE BEAUTÉ ITALIENNE ET MONDIALE, SOUS LEUR FORME LA PLUS EMBLÉMATIQUE ET PARFAITE.
7 ONYXES EXTRAORDINAIRES ET 3 PIERRES MAGNIFIQUES QUI SURPRENNENT PAR L’ÉBLOUISSANTE RICHESSE 
DE LEUR COULEUR, DE LEURS TRANSPARENCES ET DE LEURS REFLETS.

EINE AUSWAHL DER REPRÄSENTATIVSTEN, CHARISMATISCHSTEN MARMORE. 
10 ARCHETYPEN ITALIENISCHER UND GLOBALER SCHÖNHEIT, IN IHRER LEGENDÄRSTEN UND PERFEKTESTEN 
FORM. 7 AUSSERGEWÖHNLICHE ONYXE UND 3 PRÄCHTIGER EDELSTEIN, DIE DURCH  
DIE BERÜCKENDE VIELFALT AN FARBEN, TRANSPARENZEN UND REFLEXEN BESTECHEN.

精选最具代表性和著名的大理石。

10种意大利和世界上最美的造型，最具标志性和最完美的外观形式。

7颗非凡的玛瑙和3颗瑰丽的宝石，丰富的色彩以及透明和反射的效果令人眼花缭乱。
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C O L O R S

COLORI
COULEURS 
FARBEN
颜色

TECH INFO 
PAG 87

ONICE PERLA

TECH INFO 
PAG 88

ONICE GHIACCIO

TECH INFO 
PAG 86

GEM VIOLET

NEW

TECH INFO 
PAG 85

GEM ROSE

NEW

TECH INFO 
PAG 84

GEM PEARL

NEW
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P R E C I O S I T Y 
C O L L E C T I O N

ONICE ALABASTRINO

TECH INFO 
PAG 90

ONICE REALE

TECH INFO 
PAG 89

ONICE AMBRA

TECH INFO 
PAG 91

ONICE MALAGA

TECH INFO 
PAG 92

ONICE GIADA

TECH INFO 
PAG 93
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C O L O R S

COLORI
COULEURS 
FARBEN
颜色

CALACATTA

TECH INFO 
PAG 98

BLACK MARQUINIA

TECH INFO 
PAG 94

BLUE DE SAVOIE

TECH INFO 
PAG 95

BIANCO VENATO EXTRA

TECH INFO 
PAG 96

WHITE CALACATTA

TECH INFO 
PAG 97
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M A R B L E
C O L L E C T I O N

CREMA MARFIL EXTRA

TECH INFO 
PAG 100

TRAVERTINO

TECH INFO 
PAG 101

GAUDI STONE

TECH INFO 
PAG 102

SAHARA NOIR

NEW

TECH INFO 
PAG 103

CALACATTA ORO

TECH INFO 
PAG 99

NEW
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120x60 cm
48”x24”

60x60 cm
24”x24”

60x30 cm
24”x12”

S I Z E S

FORMATI 
FORMATS
FORMATE
格式  

06



S U R F A C E S
SUPERFICI
SURFACES

OBERFLÄCHEN
表面

Silky
Silky
Silky
自然

SILKY

Natural
Naturel
Natürlich
自然

NATURALE

Polished
Poli
Poliert
抛光

LUCIDATOLapped
Lappato
Geläppt
亚光

LAPPATO
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ONICE ALABASTRINO

PAG 18

ONICE REALE  
BLACK MARQUINIA

PAG 38

CREMA MARFIL EXTRA

PAG 58

BIANCO VENATO EXTRA

PAG 54

CALACATTA

PAG 62

PRECIOSITY

PRECIOSITY

MARBLE

GEM PEARL

PAG 10

GEM VIOLET
GEM ROSE

PAG 14
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ONICE PERLA

PAG 26

ONICE GIADA  
ONICE GHIACCIO

PAG 22

ONICE AMBRA  
ONICE PERLA

PAG 30

ONICE MALAGA  
ONICE REALE

PAG 34

MARBLE

GAUDI STONE

PAG 66

TRAVERTINO

PAG 74

WHITE CALACATTA
GAUDI STONE

PAG 70

BLUE DE SAVOIE

PAG 78

SAHARA NOIR
CALACATTA ORO

PAG 46

SAHARA NOIR

PAG 42

CALACATTA ORO

PAG 50

09



10



WALL . Gem Pearl 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . Gem Pearl 60x60 . 24”x24” . Lucidato
Shape Gem Pearl 30x30 . 12”x12” . Lucidato

GEM PEARL
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GEM PEARL
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WALL . Gem Violet 120x60 . 48”x24” . Lucidato
Exagon Gem Rose 29x34 . 11”x13” . Lucidato

MAXFINE Gem Rose 150x300 . 120”x60” . Lucidato

FURNITURE . Gem Pearl . Gem Rose . Gem Violet

FLOOR . Gem Rose 60x60 . 24”x24” . Lucidato

GEM ROSE
GEM VIOLET
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GEM ROSE
GEM VIOLET
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WALL . Onice Alabastrino 120x60 . 48”x24” . Lucidato
Exagon Onice Alabastrino 29x34 . 11”x13” . Lucidato
Mosaico 30x30 Onice Alabastrino . 12”x12” . Lucidato

SHOWER TRAY . Onice Alabastrino

FLOOR . Onice Alabastrino 120x60 . 48”x24” . Lucidato

ONICE ALABASTRINO
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ONICE ALABASTRINO
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WALL . Onice Giada 120x60 . 48”x24” . Lucidato 
Onice Ghiaccio 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . Onice Ghiaccio 120x60 . 48”x24” . Lucidato

ONICE GIADA

ONICE GHIACCIO
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ONICE GIADA

ONICE GHIACCIO
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FLOOR . Onice Perla 120x60 . 48”x24” . Naturale

ONICE PERLA
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ONICE PERLA
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WALL . Onice Ambra 120x60 . 48”x24” . Lucidato

BENCH . Onice Ambra

FLOOR . Onice Perla 120x60 . 48”x24” . Lucidato

ONICE PERLA

ONICE AMBRA
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ONICE PERLA

ONICE AMBRA
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WALL . Onice Reale 120x60 . 48”x24” . Lucidato,
Onice Malaga 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . Onice Malaga 120x60 . 48”x24” . Lucidato 
Shape Onice Reale 30x30 . 12”x12” . Lucidato

ONICE REALE

ONICE MAlAGA
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ONICE REALE

ONICE MAlAGA
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WALL . Black Marquinia 120x60 . 48”x24” . Silky

COUNTERTOP & FURNITURE . Black Marquinia

FLOOR . Onice Reale 120x60 . 48”x24” . Lucidato

ONICE REALE

BLACK MARQUINIA
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ONICE REALE

BLACK MARQUINIA
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FLOOR . Sahara Noir 120x60 . 48”x24” . Lucidatp

SAHARA NOIR
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SAHARA NOIR
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SAHARA NOIR

WALL . Sahara Noir 120x60 . 48”x24” . Silky 
Shape Calacatta Oro 30x30 . 12”x12”. Lucidato

FLOOR . Calacatta Oro 120x60 . 48”x24” . Naturale

CALACATTA ORO
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SAHARA NOIR
CALACATTA ORO
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WALL . MAXFINE Calacatta Oro 300x150 . 120”x60” . Lucidato 

FLOOR . Calacatta Oro 120x60 . 48”x24” . Lucidato

CALACATTA ORO
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CALACATTA ORO
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WALL . Bianco Venato Extra 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . Bianco Venato Extra 60x60 . 24”x24” . Lucidato  
Shape Bianco Venato Extra 30x30 . 12”x12” . Lucidato

BIANCO VENATO EXTRA
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BIANCO VENATO EXTRA
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WALL . Crema Marfil Extra 120x60 . 48”x24” . Lucidato 
Mosaico Crema Marfil Extra 30x30 . 12”x12”. Lucidato

WASHBASIN . Bianco Venato Extra

FLOOR . Crema Marfil Extra 60x60 . 24”x24” . Lucidato 

CREMA MARFIL EXTRA
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CREMA MARFIL EXTRA
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WALL . Exagon Calacatta 29x34 . 11”x13” . Lucidato

FLOOR . Calacatta 60x60 . 24”x24” . Naturale

CALACATTA
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CALACATTA
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WALL . Gaudi Stone 120x60 . 48”x24” . Lappato 

FIREPLACE WALL . Onice Perla 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . Gaudi Stone 60x60 . 24”x24” . Lappato

GAUDI STONE
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GAUDI STONE
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WALL . White Calacatta 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FURNITURE . White Calacatta 120x60 . 48”x24” . Lucidato 
Gaudi Stone 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . White Calacatta 120x60 . 48”x24” . Lucidato 
Gaudi Stone 120x60 . 48”x24” . Lucidato

WHITE CALACATTA
GAUDI STONE
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WHITE CALACATTA
GAUDI STONE
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WALL  . Travertino 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . Travertino 120x60 . 48”x24” . Lucidato

TRAVERTINO
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TRAVERTINO
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COLUMNS . Blue De Savoie 120x60 . 48”x24” . Naturale

FLOOR . Blue De Savoie 120x60 . 48”x24” . Naturale

BLUE DE SAVOIE
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BLUE DE SAVOIE
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GEM PEARL

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

120x60 . 48”x24” 
LU62372 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU66372 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30813 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30803 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30808 - LUCIDATO

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU69372 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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120x60 . 48”x24” 
LU62373 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU66373 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30814 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30804 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30809 - LUCIDATO

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

GEM ROSE

V4

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU69373 - LUCIDATO

9MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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GEM VIOLET

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30815 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30805 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30810 - LUCIDATO

120x60 . 48”x24” 
LU62374 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU66374 - LUCIDATO

V4

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU69374 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”

S E L E C T
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ONICE PERLA

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

120x60 . 48”x24” 
L62290 - LAPPATO
LU62290 - LUCIDATO
P62290 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L66290 - LAPPATO
LU66290 - LUCIDATO
P66290 - NATURALE

60x30 . 24”x12” 
L63290 - LAPPATO
P63290 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30787 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30779 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30795 - LUCIDATO

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P69290 - NATURALE

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

V3

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供

9MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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120x60 . 48”x24” 
LU62353 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU66353 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30762 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30755 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30770 - LUCIDATO

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

ONICE GHIACCIO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU69353 - LUCIDATO

V3

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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V3

120x60 . 48”x24” 
LU62354 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU66354 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30763 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30756 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30771 - LUCIDATO

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU69354 - LUCIDATO

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供

ONICE REALE

9MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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120x60 . 48”x24” 
LU62358 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU66358 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30767 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30760- LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30775 - LUCIDATO

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

ONICE ALABASTRINO

V3

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU69358 - LUCIDATO

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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120x60 . 48”x24” 
LU62355 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU66355 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30764 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30757 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30772 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

V4

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU69355 - LUCIDATO

ONICE AMBRA

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供

9MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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120x60 . 48”x24” 
LU62356 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU66356 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30765 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30758- LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30773 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

ONICE MALAGA

V4

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU69356 - LUCIDATO

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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120x60 . 48”x24” 
LU62357 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU66357 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30766 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30759 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30774 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

V4

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU69357 - LUCIDATO

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供

ONICE GIADA

9MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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120x60 . 48”x24” 
LU62338 - LUCIDATO
SY62338 - SILKY

60x60 . 24”x24” 
LU66338 - LUCIDATO
SY66338 - SILKY

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30768 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30761- LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30769 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

BLACK MARQUINIA

V2

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
SY69338 - SILKY

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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BLUE DE SAVOIE

120x60 . 48”x24” 
L62391 - LAPPATO
LU62391 - LUCIDATO
P62391 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L66391 - LAPPATO
LU66391 - LUCIDATO
P66391 - NATURALE

60x30 . 24”x12” 
L63391 - LAPPATO
P63391 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30791 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30783 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30799 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P69391 - NATURALE

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供

9MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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BIANCO VENATO EXTRA

120x60 . 48”x24” 
L62300 - LAPPATO
LU62300 - LUCIDATO
P62300 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L66300 - LAPPATO
LU66300 - LUCIDATO
P66300 - NATURALE

60x30 . 24”x12” 
L63300 - LAPPATO
P63300 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30788 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30780 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30796 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P69300 - NATURALE

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

120x60 . 48”x24” 
L62389 - LAPPATO
LU62389 - LUCIDATO
P62389 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L66389 - LAPPATO
LU66389 - LUCIDATO
P66389 - NATURALE

60x30 . 24”x12” 
L63389 - LAPPATO
P63389 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30790 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30782 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30798 - LUCIDATO

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P69389 - NATURALE

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供

WHITE CALACATTA

9MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”

97



120x60 . 48”x24” 
L62265 - LAPPATO
LU62265 - LUCIDATO
P62265 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L66265 - LAPPATO
LU66265 - LUCIDATO
P66265 - NATURALE

60x30 . 24”x12” 
L63265 - LAPPATO
P63265 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30785 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30777 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30793 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P69265 - NATURALE

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供

CALACATTA

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

CALACATTA ORO

120x60 . 48”x24” 
LU62365 - LUCIDATO
P62365 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
LU66365 - LUCIDATO
P66365 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30812 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30802 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30807 - LUCIDATO

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU69365 - LUCIDATO 
P69365 - NATURALE

9MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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CREMA MARFIL EXTRA

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

120x60 . 48”x24” 
L62392 - LAPPATO
LU62392 - LUCIDATO
P62392 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L66392 - LAPPATO
LU66392 - LUCIDATO
P66392 - NATURALE

60x30 . 24”x12” 
L63392 - LAPPATO
P63392 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30792 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30784 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30800 - LUCIDATO

V2

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P69392 - NATURALE

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”

S E L E C T
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V3

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

TRAVERTINO

120x60 . 48”x24” 
L62288 - LAPPATO
LU62288 - LUCIDATO
P62288 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L66288 - LAPPATO
LU66288 - LUCIDATO
P66288 - NATURALE

60x30 . 24”x12” 
L63288 - LAPPATO
P63288 - NATURALE

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30786 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30778 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30794 - LUCIDATO

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P69288 - NATURALE

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供

9MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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V3

GAUDI STONE

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

120x60 . 48”x24” 
L62336 - LAPPATO
LU62336 - LUCIDATO
P62336 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L66336 - LAPPATO
LU66336 - LUCIDATO
P66336 - NATURALE

60x30 . 24”x12” 
L63336 - LAPPATO
P63336 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30789 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30781 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30797 - LUCIDATO

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P69336 - NATURALE

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供

S E L E C T
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SAHARA NOIR

120x60 . 48”x24” 
LU62364 - LUCIDATO
SY62364 - SILKY

60x60 . 24”x24” 
LU66364 - LUCIDATO
SY66364 - SILKY

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU30811 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU30801 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU30806 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

9MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU69364 - LUCIDATO
SY69364 - SILKY

*  Disponibile su richiesta
 Available on request
 Disponible sur demande
 Auf Anfrage lieferbar
 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰件

MOSAICO

MOSAICO

SHAPE

EXAGON

30x30 . 12”x12”

30x30 . 12”x12”

29x34 . 11”x13”
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SHAPEEXAGON
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PESI E IMBALLI
Weights and packing . Poids et emballages . Gewichte und verpackungen . 重量和包装

FORMATI 
SIZE

PZ x SCATOLA
PCS x BOX

KG x MQ
KG x SQM

MQ x SCATOLA
SQM x BOX

SCATOLE x PALLETTA
BOXES X PALLET

MQ x PALETTA
SQM x PALLET

120x60 - 48”x24” 2 20,50 1,44 25 36,00

60x60 - 24”x24” 3 20,80 1,08 32 34,56

60x30 - 24”x12” 6 20,80 1,08 40 43,20

Mosaico 30x30 - 12”x12” 4 1,72 pz - - -

Exagon 29x34 . 11”x13” 4 1,72 pz - - -

Shape  30x30 - 12”x12” 4 1,72 pz - - -

Battiscopa 60x9 . 24”x4” 10 1,35 pz 0,54 - -

Si avverte che i pesi degli imballi riportati nel presente catalogo possono variare anche all’interno della singola serie a seconda del colore, pertanto si prega di informarsi attenta-
mente presso il Customer Service di riferimento prima di effettuare ogni operazione commerciale.

Note that the pack weights shown in this catalogue may vary depending on colour, even within the same series; please ask Customer Service for information before conducting 
commercial transactions.

Les poids des emballages indiqués dans ce catalogue peuvent varier aussi dans une même série suivant la couleur, par conséquent veuillez vous informer auprès du Customer 
Service de référence avant d’effectuer n’importe quelle opération commerciale.

Es wird darauf hingewiesen, dass die Gewichte der in diesem Katalog genannten Packungen je nach Farbe auch innerhalb einer einzelnen Serie variieren können. Bitte informieren 
Sie sich sorgfältig beim zuständigen Kundenservice bevor Sie kommerzielle Tätigkeiten ausführen.

告诫，在样本中指示的包装重量，根据内装的单系列颜色会有所不同，所以在每次的商务运作之前，请联系客户服务部门来得到有关的详细信息。
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CARATTERISTICHE TECNICHE SELECT “FMG”
Technical properties . Caractéristiques techniques . Technische Daten . 技术特征

Classificazione secondo le norme UNI EN 14411 gruppo BIa o ISO 13006 AIIegato G gruppo BI a UGL
Classification according to UNI EN 14411 standards BIa group or ISO 13006 Annex G group BI a UGL
Classification selon les normes UNI EN 14411 groupe BIa ou ISO 13006 Annexe G groupe BIa UGL
Klassifizierung nach UNI EN 14411 Gruppe BIa oder ISO 13006 Anhang G Gruppe BI a UGL
根据 UNI EN 14411 组类  BIa o ISO 13006 附件 G 组类 BI a UGL 的规则分类

* I prodotti con assorbimento < 0,5 sono classificati secondo le norme UNI CEN “Fully vitrified tiles” e secondo 
le norme ASTM “Imprevious tiles”

 Products with an absorption of < 0.5 are classified according to standards UNI CEN “Fully vitrified tiles” and ASTM 
“Impervious tiles”  

 Les produits avec absorption < 0,5 sont classés selon les normes UNI CEN “Fully vitrified tiles” et selon les normes 
ASTM “Impervious tiles”

 Die Produkte mit einer Wasseraufnahme  < 0,5 sind nach UNI CEN “Fully vitrified tiles” und nach ASTM “Impervious 
tiles” zertifiziert

  产品吸收 < 0,5 是根据  UNI CEN “Fully vitrified tiles  瓷砖完全玻璃化”  规则，以及根据  ASTM 
“Impervious tiles瓷砖抗渗” 的规则来分类

** Varia secondo la finitura di superficie e colore
 Varies according to surface finish and color
  Variable selon la finition de surface et la couleur
 Ändert sich je nach Oberflächenverarbeitung und Farb
 根据表面光洁度和颜色而变化

V1 - LOW
Prodotto monocromatico . Monochromatic product
Produit monochromatique . Einfarbiges produkt
单色产品

V2 - MODERATE
Prodotto con leggera variazione cromatica . Product with light chromatic variation
Produit à légere variation chromatique . Produkt mit leichter farbnuance
轻微变色的产品

V3 - HIGH
Prodotto con marcata variazione cromatica . Product with high shade chromatic variation
Produit à variation chromatique accentuée . Produkt mit ausgepraegter farbnuance
高度变色的产品

V4 - EXTREME
Prodotto con forte variazione cromatica . Product with very high shade chromatic variation
Produit à forte variation chromatique . Produkt mit starker farbnuance
高度变色的产品

LASTRE INDUSTRIALI IN GRÈS PORCELLANATO TECNICO
INDUSTRIAL SLABS OF HIGH-TECH PORCELAIN STONEWARE
DALLES INDUSTRIELLES EN GRÈS CÉRAME TECHNIQUE
INDUSTRIEPLATTEN AUS TECHNISCHEM FEINSTEINZEUG
粗陶瓷工业板材技术

SHADE VARIATION

FMG FABBRICA MARMI E GRANITI® 

Certificazioni   Certifications   Certifications   Zertifizierungen   证 书

Vedi elenco prodotti
See product details

See official listing 
(www.nsf.org) 
to identify which 
models are NSF Certified

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL 
PROPERTIES / PROPRIETES 
PHYSICO - CHIMIQUES
PHYSISCH - CHEMISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TIPO DI PROVA
STANDARD 
OF TEST / 
NORME 
DU TEST
TESTNORM

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED 
VALUE / VALEUR 
PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER 
WERT

VALORE MEDIO FMG
FMG AVERAGE 
VALUE / VALEUR 
MOYENNE 
FMG / MITTELWERT 
FMG

Dimensioni
Sizes . Dimensions . 
Abmessungen

ISO 10545.2

Lunghezza e larghezza. Length and width .  
Longueur et largeur . Lange und Breite
Spessore . Thickness . Epaisseur . Dicke
Rettilineità spigoli . Linearity - 
Rectitude des arêtes . Kantengeradheit
Ortogonalità . Wedging - 
Orthogonalité . Rechtwinkligkeit
Planarità . Warpage - 
Planéité . Ebenflächigkeit

± 0,6% max

± 5% max

± 0,5% max

± 0,6% max

± 0,5% max

± 0,2% 

± 5% 

± 0,2% 

± 0,2% 

± 0,2% 

Assorbimento d’acqua
Water absorbition . 
Absorption d’ eau . 
Wasserhaufnahme

ISO 10545.3 ≤ 0,5% ≤ 0,06% *

Resistenza alla flessione
Flexion resistance . 
Résistance à la flexion . 
Biegungsfestigkeit

ISO 10545.4

Modulo di rottura 
Breaking modulus . Module de rupture . 
Bruchmodul  

Carico di rottura 
Breaking strenght . Charge de rupture . 
Bruchkraft  

≥ 1300 N

≥ 700 N

50 N/mm2

(561 kg/cm2)

2500 N
 ≥ 700 N

Resistenza all’abrasione
profonda . Deep abrasion 
resistance . Résistance à 
l’abrasion profonde .  
Beständigkeit gegen tiefenabrieb 

ISO 10545.6 Volume ≤ 175 mm3 
142 mm3 

(as tested by Smith 
Emery laboratory)

Coefficiente di dilatazione 
termica lineare . Coefficient of 
linear thermal-expansion . 
Coefficient linéaire de dilatation 
thermique . Lineare 
Wärmeausdehnung

ISO 10545.8 ≤ 9x10-6 °C-1 6,5x10-6 °C-1

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistanceau gel
Frostwiderstandsfähigkeit

ISO 10545.12

Non devono presentare rotture od alterazioni 
aprrezzabili della superficie . Must not produce 
noticeable alteration to surface . Ne doivent pas 
présenter des ruptures ou altérations trop 
importantes de la surface . Oberflächen dürfen, 
keinen Bruch oder Schaden aufweisen

Non gelive
Frost-proof
Non gélives
Frostsicher

Resistenza ai prodotti chimici
Chimical resistance . Résistance 
aux produits chimiques . 
Chemikalienfestigkeit

ISO 10545.13 UB Minimum
Conforme
Compliant
complying with the norm

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit

ISO 10545.14 1 < X < 5

CLASSE 5 - CLASS 5 **
Macchie rimosse con acqua 
corrente calda (senza detergente) 
. Stains removed by hot running 
water (without detergent) .  
Taches enlevées a l’eau 
courante chaude (sans 
dètergent) . Fleckenentfernung mit 
Fliessendem Warmen 
Wasser (ohne Reinigungsmittel)

Resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
Résistance de la couleur à 
la lumière . Lichtbeständigkeit

DIN 51094

Non devono presentare apprezzabili 
variazioni di colore . Must not produce 
noticeable colour variation . Ne doivent 
pas présenter des variations remarquables 
de la couleur . Keine sichtbare Farbänderung 
ist erlaubt

Campioni inalterati in 
brillantezza e colore . No 
change in brightness or colour 
of samples . Echantillons inchan-
gés en brillance et couleur . Glanz 
und Farbe der Muster unverändert

Coefficiente di attrito (scivolosità)
Friction coefficient (slipperiness)
Coefficient de friction (glissement)
Reibungskoeffizient (schlüpfrigkeit)

DIN 51130
Metodo disponibile
Test method available
Methode didponible
Verfügbares verfahren

Varia secondo la finitura di 
superficie . It can vary according
to the surface finish . Varie selon 
la finition de la surface . Die Rüts-
chfestigkeit wird durch die .  
Beschaffenheit der Oberfläche 
bestimmt

Coefficiente di attrito (scivolosità)
Friction coefficient (slipperiness)
Coefficient de friction (glissement)
Reibungskoeffizient (Schlüpfrigkeit)

BCRA REP
CEC 6/81

Attrito soddisfacente
Satisfactory friction
Friction satisfaisante
Befriedigende Reibung
0,40 ≤ μ ≤ 0,74

Conforme
Compliant
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FMG Fabbrica Marmi e Graniti

Superficie compatta e impermeabile, 
agevola la rimozione dello sporco, non 
trattiene allergeni, polvere e batteri.

A compact, impermeable surface 
permitting easy removal of dirt, without 
retaining allergens, dust and bacteria.

NO HAVENS 
FOR DIRT AND BACTERIA.

KEIN UNTERSCHLUPF 
FÜR SCHMUTZ UND BAKTERIEN.

PAS DE RISQUE 
DE SALETÉS OU DE BACTÉRIES.

Surface compacte et imperméable, elle 
facilite l’élimination de la saleté et ne 
retient pas les allergènes, la poussière ou 
les bactéries.

Kompakte und wasserdichte Oberfläche, 
erleichtert das Entfernen von Schmutz, 
hält keine Allergene, Staub und Bakterien 
zurück.

OTHER FLOORINGS

N E S S U N  R I PA R O  
P E R  S P O R C O  E  B AT T E R I .

HIGH SAFET Y+-
TOP QUALITY CERAMIC AND PORCELAIN.
THE SAFEST, MOST SANITISABLE 
SURFACES

HOCHWERTIGE KERAMIK  
UND FEINSTEINZEUG.
DIE SICHERSTEN UND  
HYGIENISCHSTEN OBERFLÄCHEN

CÉRAMIQUE ET GRÈS CÉRAME  
HAUT DE GAMME.
LES SURFACES LES PLUS SÛRES ET LES 
PLUS FACILEMENT LAVABLES

Natura, tecnologia, scienza e design. 

Le superfici ceramiche di altissima qualità 
Maxfine, FMG, Iris Ceramica sono compatte 
e impermeabili, perchè nascono da minerali 
puri pressati e sinterizzati a oltre 1200°C.

La scelta migliore per durata, sicurezza, 
igiene e bellezza.

Nature, technology, science and design. 

Top quality ceramic surfaces by Maxfine, 
FMG, and Iris Ceramica are compact and 
impermeable, because they’re made from 
pure minerals pressed and sintered at more 
than 1200°C.

The best choice, for durability, safety, 
hygiene and beauty.

C E R A M I C A  E  G R E S 
P O R C E L L A N AT O  D I 
A LTA  Q U A L I TÀ .
L E  S U P E R F I C I  
P I Ù  S I C U R E  
E  I G I E N I Z Z A B I L I

SAFE & SANIT IZABLE.  
FOREV ER

Nature, technologie, science et design. 

Dans la mesure où elles sont fabriquées à 
partir de minéraux purs pressés et frittés à 
plus de 1200°C, les surfaces céramiques 
haut de gamme MaxFine, FMG et Iris 
Ceramica sont compactes et imperméables.

Le meilleur choix en termes de longévité, 
de sécurité, d’hygiène et de beauté.

Natur, Technik, Wissenschaft und Design. 

Die hochwertigen Keramikoberflächen 
Maxfine, FMG, Iris Ceramica sind kompakt 
und wasserdicht, da sie aus reinen 
Mineralien hergestellt werden, die bei über 
1200°C gepresst und gesintert werden.

Die beste Wahl für Haltbarkeit, Sicherheit, 
Hygiene und Schönheit. 108



FMG Fabbrica Marmi e Graniti

Pulibile in continuativo ed energico, con 
detergenti forti e disinfettanti.

Ideale per una igienizzazione periodica 
e profonda, come ad esempio nei locali 
pubblici e negli ospedali.

May be cleaned repeatedly and 
energetically with strong, disinfecting 
cleaning products.

Perfect for periodic deep sanitisation, as in 
public places and hospitals.

ENERGETIC CLEAN PRODUCTS? 
NO PROBLEM.

STARKE REINIGUNGSMITTEL KÖNNEN 
PROBLEMLOS BENUTZT WERDEN.

AUCUN PROBLÈME, MÊME AVEC LES 
DÉTERGENTS LES PLUS PUISSANTS.

Peut être nettoyé souvent et énergiquement 
avec des désinfectants ou des détergents 
puissants.

Idéal pour une hygiène périodique et en 
profondeur, comme par exemple dans les 
lieux publics ou les hôpitaux.

Kann kontinuierlich und intensiv mit starken 
Reinigungs- und Desinfektionsmitteln 
gereinigt werden.

Ideal für die regelmäßige und gründliche 
Reinigung, z. B. an öffentlichen Plätzen und 
in Krankenhäusern.

OTHER FLOORINGS

D E T E R G E N T I  E N E R G I C I  
S E N Z A  P R O B L E M I .

DEEP CLEANING+-

OTHER FLOORINGS FMG Fabbrica Marmi e Graniti

I G I E N I Z Z A B I L E  C O N  V A P O R E ,  
L A V A B I L E  C O N  M O T O S C O P E .

HIGH SAFET Y+-

Il vapore elimina virus e batteri igienizzando 
perfettamente in tempi rapidi. 

La superficie non viene minimamente 
intaccata  dal vapore bollente o dalle 
spazzole elettriche.

Steam eliminates viruses and bacteria to 
sanitise quickly and thoroughly. 

Surfaces are unaffected by boiling steam or 
electric brooms.

SANITISABLE WITH STEAM, WASHABLE 
WITH A POWER SWEEPER.

MIT DAMPF DESINFIZIERBAR, MIT KEHR-
MASCHINE WASCHBAR.

LAVABLE À LA VAPEUR OU À  
LA BALAYEUSE..

La vapeur élimine les virus et les bactéries 
pour une hygiène parfaite et rapide. 

La surface n’est aucunement altérée par 
la chaleur de la vapeur ou par les brosses 
électriques.

Der Dampf eliminiert Viren und Bakterien 
und desinfiziert perfekt in kurzer Zeit. 

Die Oberfläche wird durch kochenden 
Dampf oder elektrische Bürsten überhaupt 
nicht angegriffen.
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OTHER FLOORINGS

R E S I S T E N T E  A L  F U O C O  
E  A L  C A L O R E .

HIGH RESISTANCE+-

OTHER FLOORINGS

Z E R O  S O S TA N Z E  
N O C I V E .

HIGH SECURIT Y+-

FMG Fabbrica Marmi e GranitiFMG Fabbrica Marmi e Graniti

Totale resistenza alla fiamma e al calore 
anche intenso. 

Non brucia, non emette fumo o esalazioni, 
è calpestabile e sicuro anche in caso di 
incendio.

Total resistance to flames and heat, 
however intense. 

Does not burn, does not give off smoke or 
fumes, and may be walked on safely even in 
the event of fire.

Totalmente privo di sostanze nocive o 
inquinanti, con certificazione Greenguard 
Gold .  Contrariamente ad altri t ipi di 
superficie non emette composti volatili 
(VOC) non contiene formaldeide e solventi, 
non richiede trattamenti e vernici.

Totally without harmful or polluting 
substances, Greenguard Gold certified. 
Unlike other surfaces, it does not emit 
volatile organic compounds (VOC) or 
contain formaldehyde or solvents, and it 
requires no treatment or varnishing.

RESISTANCE TO HEAT  
AND FIRE.

ZERO HARMFUL  
SUBSTANCES.

FEUER- UND  
HITZEBESTÄNDIG.

NULL SCHADSTOFFE. RÉSISTANCE AU FEU  
ET À LA CHALEUR.

AUCUNE SUBSTANCE  
NOCIVE.

Résistance totale aux flammes et à la 
chaleur, même intense. 

Ne brûle pas, n’émet pas de fumée ou de 
vapeurs, utilisable comme sol, la surface 
reste sûre même en cas d’incendie.

Totale Beständigkeit gegen Flammen und 
sogar intensive Hitze. 

Brennt nicht, gibt keinen Rauch oder Qualm 
ab, ist begehbar und auch im Brandfall 
sicher.

Absolument aucune substance nocive ou 
polluante, produit certifié Greenguard 
Gold. Contrairement à d’autres types de 
surfaces, elle n’émet aucun composé 
organique volatil, ne contient ni 
formaldéhyde ni solvant et ne nécessite ni 
traitement ni peinture.

Völlig frei von schädlichen oder 
umweltbeeinträchtigenden Substanzen, 
mit Greenguard-Gold-Zertifizierung. Im 
Gegensatz zu anderen Arten von Oberflächen 
werden keine flüchtigen Verbindungen (VOC) 
abgegeben, es enthält kein Formaldehyd 
und keine Lösungsmittel, benötigt keine 
Behandlungen und keine Lackierungen.
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OTHER FLOORINGS

E C C E Z I O N A L E  D U R ATA 
N E L  T E M P O .

HIGH RESISTANCE+-

FMG Fabbrica Marmi e Graniti

Pavimenti con estetica e qualità tecniche 
permanenti anche in locali a traffico 
elevato.

Una materia solida che non si deteriora 
e  non s i  consuma con i l  calpest io , 
mantenendo nel tempo una perfetta 
igienicità e inassorbenza.

Flooring with permanent aesthetic and 
technical qualities, even in high traffic 
areas.

A solid material that will not deteriorate or 
become worn with tread, staying perfectly 
hygienic and non-absorbent.

OUTSTANDING  
DURABILITY.

AUSSERORDENTLICHE  
HALTBARKEIT.

LONGÉVITÉ  
EXCEPTIONNELLE.

Des sols qui restent toujours beaux et 
techniquement performants, même dans 
des établissements très fréquentés.

Une matière solide qui ne s’abîme pas, 
ne s’use pas en cas d’usage intense et 
garantit une hygiène et une non-absorption 
absolues dans le temps.

Fußböden mit dauerhafter Ästhetik und 
technischen Eigenschaften auch in stark 
frequentierten Bereichen.

Ein festes Material, das sich nicht zersetzt 
und nicht durch Trittbelastung abgenutzt 
wird, wobei eine perfekte Hygiene und Nicht-
Absorption im Laufe der Zeit erhalten bleibt.

La superficie più ecosostenibile, una 
eccellenza assoluta con la prima fabbrica 
a emissioni zero.  

Lunghissima durata, facile smaltimento, 
prestazioni garantite da certificazioni 
internazionali come LEED e BREEAM.

The most eco-sustainable surface, 
achieving absolute excellence with the first 
zero emissions production plant.  

Ultra-long-lasting, easy to dispose of, 
performance guaranteed by international 
certifications such as LEED and BREEAM.

I L  P I Ù  E C O L O G I C O . 

L A  P L U S  É C O L O G I Q U E . A M  U M W E LT F R E U N D L I C H S T E N .

 M O R E  E C O L O G I C A L .

OTHER FLOORINGS
FABBRICA CERTIFICATA 

EMISSIONI  ZERO

CO
2

HIGH SUSTAINABIL IT Y+-

La surface la plus respectueuse de 
l’environnement, une excellence absolue 
avec la première usine à zéro émission.  

Longévité exceptionnelle, élimination 
facile et prestations garanties par des 
certifications internationales comme LEED 
et BREEAM.

Die umweltverträglichste Oberfläche, eine 
absolute Spitzenleistung mit der ersten 
Nullemissionsfabrik.  

Sehr lange Lebensdauer, einfache 
Entsorgung, garantierte Leistung durch 
internationale Zertifizierungen wie LEED 
und BREEAM.
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https://www.youtube.com/watch?v=zFvSRkem_C8&feature=youtu.be
https://www.irisceramicagroup.com/media/emissioni-zero-iris-ceramica-group-raggiunge-la-produzione-a-impatto-zero/


TA B E L L A  C O M PA R AT I V A  /  C O M PA R AT I V E  TA B L E

RIF. NOTA /

REF. NOTE

BIBLIOGRAFIA link / 

BIBLIOGRAPHY link

FONTE / 

SOURCE

1 http://www.inprocer.it/pdf/LCA_COMPARATIVA.pdf UNIMORE - univ modena reggio

2A https://www.tcnatile.com/images/pdcs/2020_Tile_the_Natural_Choice.pdf TCNA - Tile Council North America

2B https://www.continentalflooring.com/a-lasting-impression-a-closer-look-at-the-life-cycle-of-your-floor/ CONTINENTAL FLOORING (USA)

3 http://www.salute.gov.it/portale/temi/p2_6.jsp?lingua=italiano&id=4389&area=indor&menu=vuoto Ministero della salute (italia)

4 http://www.confindustriaceramica.it/site/home/aree-e-servizi/politiche-industriali-ricerca-e-normazione/norme-en-iso-e-marchio-ce.html Confindustria Ceramica - NORME EN ISO 14411

5 https://www.active-ceramic.it/ Active-Ceramic website

Gres porcellanato
Porcelain

IRIS-FMG

Marmo di cava
Quarried marble

Pietre di cava
Quarried stone

Parquet e prefiniti
Parquet and 

prefinished 

flooring 

Pvc e laminati
Pvc and laminates

Moquette
Carpeting

Resina  
e microcemento
Resin 

and micro concrete

VITA UTILE E COSTO / USEFUL LIFESPAN AND COST (1-2)

Durata stimata (anni) / Estimated duration (years) > 50 50 50 25-50 da 10 a 25 da 6 a 15 10

Economicità - costo per anno di vita  
(prodotto + posa / anni) /  
Economic value – cost per year of life 
(product + installation / years)

••••• ••• •••• •••• •• •• ••

CARATTERISTICHE GENERALI /  
GENERAL PROPERTIES (4)

Resistenza all'usura (prestazioni - aspetto) /  
Resistance to wear (performance – appearance)

••••• •• •••• •• •• •• •••

Resistenza alle macchie / Resistance to stains ••••• •• •• •• ••••• • •••

Superficie inassorbente (anche nel tempo) /  
Non-absorbency (durable)

••••• •• •• •• ••••• • •••

PULIZIA E SANIFICAZIONE /  
CLEANING AND SANITISATION (4)

Facilità di pulizia quotidiana e sanificazione /  
Ease of daily cleaning and sanitisation

••••• •• ••• ••• ••••• • •••••

Possibilità uso motoscope - vapore - idropulitrici / 
May be cleaned with power broom – steam – pressure washer

••••• •• ••• • • • •••

Resistenza acidi, detergenti forti, disinfettanti /  
Resistance to acids, strong cleaning products, disinfectants

••••• • • •• •• •• ••

Resistenza al gelo e intemperie /  
Resistance to frost and weather  

••••• •• •••• • • • •••

SALUTE E SICUREZZA / HEALTH AND SAFETY

Assenza di VOC, formaldeide, acrilati, radon /  
Absence of VOCs, formaldehyde, acrylates, radon

••••• •• •••• •• •• ••• ••

Assenza di vernici e trattamenti /  
Absence of paints and treatments

••••• ••• •••• •• ••••• ••••• •••

Assenza ricettività per allergeni e batteri /  
Absence of receptivity for allergens and bacteria

••••• •••• ••••• •••• •••• • ••••

Resistenza fuoco e alte temperature /  
Resistance to fire and high temperatures

••••• •••• ••••• • • • ••••

Azione battericida  permanente /  
Permanent bactericidal action

• • • • • • •

RISPETTO PER AMBIENTE / ENVIRONMENT

Impatto ecologico produzione  e finitura /  
Ecological impact of production and finishing

•••• •• •• • • • •

Non richiede detergenti - trattamenti nell'utilizzo /  
Does not require cleaning products – treatment in use

•••• ••• •••• •• ••••• • ••

Riciclabilità - smaltimento / Recyclability - disposal ••••• ••••• ••••• ••••• • • ••••

DESIGN - FUNZIONALITÀ / DESIGN – PRACTICALITY

Varietà di look estetico  e colori /  
Variety of styles and colours

••••• ••• ••• •• ••••• ••• ••

Disp. finiture (antiscivolo - matt - lucide) /  
Range of finishes (non-slip - matt - glossy)

••••• ••••• ••••• ••• •• • ••

LEGENDA / LEGEND

••••• ottimo / excellent

•••• buono / good

••• discreto / average

•• modesto / low

• scarso / poor
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Search “IRISFMG” on your app store

www.irisfmg.com/fmg-apps

http://www.irisfmg.com/fmg-apps
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DIV. FMG FABBRICA MARMI E GRANITI
Via Ghiarola Nuova, 119 
41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
tel. +39 0536 862111
fax +39 0536 804602
info@irisfmg.com
www.irisfmg.com
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